[Tpaktuka (9.10.20)
XKesnera [lapesa, OKb-2-17

3AJAYA 1. Onpenenure cpok OKyIlaeMocTu MpoekToB A u B (¢ yueTom u 6e3
yuera (pakTopa BpeMEHH), YUCTHIN JTIOXOJ ¥ YUCTBIA TUCKOHTUPOBAHHBIN 10X0/. CTaBKy
JIMCKOHTA MPUHATH paBHOU 13%. CnenaiiTe BHIBOBI.

IpoekT A

BpemenHnoi
WHTEpBAI

NHBecTHinOHHBIE
3aTpartsl, THIC. PyO.

1000

Tekymuii 10Xox OT
MPOEKTA, THIC. pyoO.

700

500

300

Koapdpumment
JMCKOHTUPOBAHUS

0,885

0,783

0,693

JUCKOHTHPOBAHHBIN
TEKYIIHI J0XO0/,
TBIC. PYO.

620

392

208

KYMYJIATUBHbBIN
JICHEXHBIN MOTOK,
THIC. PYO.

-1 000

-300

200

500

KYMYJIATUBHBIN
JUCKOHTHUPOBAHHBII
JIEHE)KHBIN ITOTOK OT
MPOEKTa, THIC. pyoO.

-1 000

-380

12

220

MpoekT b

BpemenHol nHTEpBaN

HuBecTHIMOHHBIE
3aTparsl, ThIC. pyO.

1 000

Tekymuii 10xX01 OT
MIPOEKTa, THIC. PYO.

300

500

700

Koaddurnment
JTVICKOHTHPOBAHMS

0,855

0,783

0,693

JUCKOHTUPOBAHHBII
TEKYIIHUHA JOXO, ThIC.

pyoO.

266

392

485

KYMYJISITUBHBIN
JICHEIKHBIN MOTOK,
THIC. pYO.

-1 000

-700

-200

500

KYMYJISITUBHBIN
JUCKOHTUPOBAHHBII
JNEHEXKHBINA IIOTOK OT
MIPOEKTA, THIC. PYO.

-1 000

-7134

-342

143




Mepvog okynaemocTu:

Tok(A)=1r + 300/500=1,6r

Tok(B)=2r + 200/700= 2,3r

C yyueTom daKTopa BpeMeHU:
Tok(A)=1r+ 380/392=1,97r
Tok(B)=2r+ 342/485= 2,7r

Wa= (700+500+300)- 1000= 500T.p.

nAa6= (300+500+700)- 1000= 500T.p.

Yada= (620+ 392+ 208)- 1000=220T.p.

Yan6= (266+392+485)-1000= 143T.p.

BbiBopa: MNpegnouteHne cneayet oTaaTb NPOEKTY A, TaK KaK CPOK OKYMaeMOoCTU HUXKe, YeM Yy nNpoeKTa b n

y npoekTa A Y4/ 6onbLue.

3AJJAYA 2. Ompepenure 3O¢PHEKTUBHOCTH TPOEKTa C HCMOIB30BAHUEM
noKasaresiell CpoK OKYIaeMOCTH IMpoekTa (C yuyeToM u 0e3 ydera ¢akTopa BpEMEHH),
YUCTBIM JOXOJ U YUCTHIA JTUCKOHTUPOBAHHBIM J10X0J. CTaBKy AMCKOHTA MPHUHSATH
paBHoil 9%. Byner nu mpoekt 3ddexTuBeH mpH cTaBKe AUCKOHTUpoBaHus 14%?

Cnegaiite BbIBOJBI.

CraBka 9%

Bpemennoii nuaTepBan 0 1 2 3
WHBeCTUIIMOHHEIE 3aTPATHI, THIC. 900

pyo.

Texymmit 10X0/1 OT MMPOEKTA, THIC. 400 400 400
pyo.

Ko duument tucKkoHTUPOBAHHS 0,917 0,842 0,772
JTMCKOHTHPOBAHHBIN TEKYIIHUMA 367 337 309
JIOXOJ, ThIC. pyO.

KyMYJIATUBHBIA JI€HEKHBIN -900 -500 -100 300
MIOTOK, ThIC. pYO.

KyMYJISITUBHBII -900 -533 -196 113

JIMCKOHTUPOBAHHBIN TEHEKHBIN
MOTOK, ThIC. PYO.

Tok = 2r+100/400=2,25r
Tox=2 r+196/309=2,6r

NJ1=400+400+400-900=300T.P.

YJ1J1= 300T.P.

Craska 14%




BpemenHoi naTepBan

I/IHBCCTI/IHI/IOHHBIC 3aTparhkl,
TBIC. PYO.

900

Tekymuii 10X01 OT IPOEKTA,
THIC. pYO.

400

400

400

Koapdpuument
JMCKOHTUPOBAHUS

0,877

0,769

0,675

JIMCKOHTUPOBAHHBIA
TEKYIIUN JOXOJI, THIC. PyO.

351

308

270

KYMYJISITUBHBIN JICHEKHBIN
TTOTOK, THIC. PYO.

-900

-500

-100

300

KYMYJIATUBHBIN
JUCKOHTHUPOBAHHBII
JICHEXKHBIH MOTOK, ThIC. PYO.

-900

-549

-241

29

Tok=2,25r
Tox=2r +241/270 =2 ,9r
NA=300rt.p.

Y11= 351+308+270- 900= 29r.p.

Brison: [Ipoekt O6yzaer Boirognee mpu craBke 9%, T.k. YJ1/] Beiie, a CpoK OKymaeMoCTH

HMXKE.




